

ERRATA 1 do Edital nº 001/2019 de Chamamento Público para Seleção de Instituições de Ensino Superior Públicas – Estaduais e Federais– para Estágios Obrigatórios na SESAB

No item 4. Do Recurso

Onde se lê:

4.2.1 O recurso deve ser interposto, presencialmente ou através de SEDEX, em formulário específico (ANEXO VII), entregue na Coordenação de Integração da Educação e do Trabalho na Saúde/Escola de Saúde Pública da Bahia, localizada no Centro de Atenção à Saúde, Av. Antônio Carlos Magalhães, S/N. Bairro: Parque Bela Vista – Salvador/Bahia. CEP: 40.275-350.

Leia-se:

4.2.1 O recurso deve ser interposto, através do endereço eletrônico eesp.sgeo@saude.ba.gov.br, presencialmente ou através de SEDEX, em formulário específico (ANEXO VII), entregue na Coordenação de Integração da Educação e do Trabalho na Saúde/Escola de Saúde Pública da Bahia, localizada no Centro de Atenção à Saúde, Av. Antônio Carlos Magalhães, S/N. Bairro: Parque Bela Vista – Salvador/Bahia. CEP: 40.275-350.